Ve dnech 15. – 16. října 2010 proběhnou volby do zastupitelstva obce a 1/3 senátu Parlamentu ČR (případné II. kolo voleb do senátu se bude konat ve dne 22. – 23. října 2010). 


Zkontrolujte si, prosím, platnost občanských průkazů, popř. pasů.  

Volby do Zastupitelstva obce Komorní Lhotka – hlasování státních občanů jiných států.

Právo volit do zastupitelstva obce má i státní občan jiného členského státu Evropské unie, který ve druhý den voleb (tj. 16. října 2010) dosáhne věku nejméně 18 let, je v den voleb v obci přihlášen k trvalému pobytu a požádal o zápis do dodatku stálého seznamu voličů. 

Žádost o zápis do dodatku stálého seznamu voličů může volič – občan jiného státu – podat obecnímu úřadu kdykoli (již v současné době) do doby jeho uzavření, tj. do 13. října 2010 do 16.00 hodin. Žádost může být učiněna písemně nebo osobně. V žádosti musí být uvedeno, že volič se domáhá zápisu do dodatku stálého seznamu voličů pro volby do zastupitelstva obce, jméno a příjmení, datum narození a místo trvalého pobytu v obci. K žádosti taktéž občan jiného státu doloží průkaz o povolení k pobytu.

Pokud volič – občan jiného státu – o zápis do dodatku stálého seznamu nepožádá, hlasovat ve volbách do zastupitelstva obce nemůže. 

V hlasovací místnosti se volič – občan jiného státu – prokáže platným průkazem o povolení pobytu.      
